



浙江钉子户 路中照常住

11月21日下午,浙江温岭火车站前未开通的大道上,一座楼房巍然矗立在路中间,其中两间还有居民。路还没有正式开通,但已有一些车辆经过,都得绕着房子通行。据了解,中间两间为同一户人家,属温岭市大溪镇下洋张村。旁边两间住户已同意拆迁,考虑中间两间住户安全,遂没有全部拆除。据附近居民称,住户因补贴的钱未能达到他们的要求,没有签署拆迁同意书。(据《北京晚报》)

父母花60万元 给女儿谋银行工作 只得到实习机会

中间人想赚好处费 结果倒贴巨款

听说邻居刘某可以牵线,介绍银行年薪至少10万元的工作,杭州楼女士把这事向小姐妹温某说了,正好温某的老乡老徐想给女儿小丽找份稳定的工作。

楼女士收了老徐60.6万元,并将其中的53.3万元交给邻居刘某去“托关系”,后来小丽的确是进了银行,但最后转不了正,只得到了一个实习机会。

事情没办成,老徐追着楼女士和温某要钱,楼女士退还了60.6万元,再找邻居刘某要钱时,对方称收到的绝大部分钱,已经用在了打点关系上,其中给了银行行长20万元。

无奈之下,楼女士将邻居刘某和银行行长告上法院,要求邻居退钱,同时银行行长也得向法院说清楚和这事到底是什么关系。

11月21日,这起托关系找工作引发的官司在杭州下城区法院公开审理,银行行长一方自称“躺着中枪”,并指责楼女士恶意诉讼。虽然因为举证的问题,法庭决定暂时中止本案审理,但官司背后的很多问题引人深思。

父母花60万元托关系给女儿找工作

老徐是温州人,她女儿去年从福建一所高校独立学院毕业,但一直找不到一份如意的工作。就在老徐夫妻为女儿工作的事发愁时,在杭州上班的温某说,小姐妹楼女士的邻居专门帮银行揽储,和银行关系很熟,牵线帮忙找份在银行的工作比较容易。不过,温某说,邻居刘某提出,进银行工作打点要50万元,但忙也不能白帮,还要给点好处费。老徐夫妻是做生意的,他们觉得,如果女儿真能得到银行高薪稳定的工作,这笔钱也花得值,老徐前后共汇了60.6万元给楼女士。

工作找到了,却是个实习机会

小丽一开始被安排到某银行杭州高新支行面试柜员,但一面面试才被告知不需要柜员,第二天又去面试理财经理。小丽刚从学校出来,性格又有些内向,面试官说,银行肯定不会要做出业绩的人。面试失败,刘某让小丽等等看。

5月23日至7月23日,小丽被安排在高新支行实习,但实习期过了,还没有转正的迹象,而且她还被告知,即使转正了月薪也只有3000元左右,其他收入都要靠业绩,小丽将实情告诉了父母。

事情没办成结果倒贴巨款

得知消息的老徐夫妻十分吃惊,钱花出去了,工作没找到,女儿小丽还在这过程中备受打击,于是他们找老乡温某和楼女士讨说法。

温某本来只是想帮个忙,顺便和楼女士从中赚点好处费,得知小丽无法转正,自知理亏的楼女士自己垫款,退还了老徐夫妇60.6万元,这样算下来,楼女士还倒贴了至少50多万元巨款。

但当楼女士回头找邻居刘某退钱时,对方断然拒绝,即使找朋友甚至社区从中协调都没有结果。

楼女士于是带着律师去找银行行长,银行行长的话让楼女士感到被骗了。行长表示,他根本不认识小丽,而且到银行实习的话,只要是大学生都可以来,并且小丽没转正的原因是因为面试通不过。

今年9月18日,楼女士以委托合同纠纷为由将邻居刘某夫妇,某银行高新支行的行长告到下城区人民法院。11月21日下午,案子开庭时,小丽和家人都没有到庭,楼女士还叫来了自己的律师和小姐妹温某,银行行长和楼女士的邻居刘某夫妇都全权委托律师处理。

中间人怒告牵线人和银行行长

对于楼女士的起诉,刘某夫妇认为,相对于楼女士和温某的“好处费”数额,他们为小丽找工作收取报酬是完全合理的,而他们也确实帮小丽找到了在银行上班的工作,银行的确准备跟小丽签约,并且帮她转正,是小丽家人嫌工资低而且工作压力大自动放弃。

楼女士则提供了与银行行长交涉时的对话录音,并指责刘某夫妇完全在骗人,因为银行行长证实根本就未与小丽签约。

银行行长的代理律师则表示,楼女士提供的所有证据都与银行行长没有直接的关系,至于小丽父母是怎么花60多万元托关系他也不知道,楼女士对银行行长的起诉完全是诬告,银行行长是“躺着中枪”,他们将视事情进展采取进一步法律行动。

由于楼女士一方当庭提交了几十页的新证据,包括与银行行长对话的录音,被告一方表示要对证据进行核实和梳理,法官决定暂时中止本案审理,择日再开庭。(据《今日早报》)

“中国乳业打假第一人” 蒋卫锁遇袭身亡

疑拒绝勒索后遭雇凶杀害

据南方都市报消息 11月21日,陕西省西安市公安局向记者证实,蒋卫锁乳品有限公司总经理蒋卫锁于本月14日离世。本月2日,在出席了公司本年度经销商订货会议后的第二天,蒋卫锁遭人袭击,身受重伤入院治疗,但最终因伤势过重,于11月14日下午不幸离世,终年44岁。

西安市公安局雁塔分局已控制一名涉嫌杀害蒋卫锁的犯罪嫌疑人。对于蒋卫锁被雇凶杀害、拒绝勒索后遭杀害等说法,西安市公安局并未予以确认,称案件正在侦查之中,暂不方便透露详细情况。

蒋卫锁生于1968年,陕西杨凌人。早年进入中国奶业,早在2000年时便在陕西首开办第一家“托牛所”,在杨凌开办第一家机械化挤奶站,甚至创办奶牛良种改良和疾控防治中心。2006年,身为奶站老板,蒋卫锁向官方举报当地奶源掺假一事,并将其获得的奶源掺假资料于媒体上公开。据媒体报道,其时,蒋卫锁遭受颇多非议,甚至不堪因此带来的重负而离婚。两年后,三聚氰胺事件轰动全国,蒋卫锁才开始被更多的人所理解。为此,蒋卫锁被媒体冠以“乳业打假第一人”的称号。

西安城管持棍打人? 官方证实照片属实!



网传照片

据新华网消息 近日,网上曝出一组图片显示,一辆陕A牌照的城管执法车旁,7名身穿城管执法制服的男子,手里拿着铁棍和木棍,正与两名中年男子发生肢体冲突。后经官方证实照片为真。

照片显示,一辆制式城管执法车旁,身穿城管执法制服的7名男子,有的站着,有的蹲着,而两名身穿普通衣服的男子有时手抱着头坐在地上,有时则趴在地上,身上沾满了泥土。有一两张照片显示,身穿城管执法制服的工作人员手中拿着木棍正打在普通男子的身上,而最后一张照片显示,这辆车的车牌号为陕AWK707,车上清晰的印有“城管执法”字样,车门上还印有“经开”二字。在西安市经济技术开发区管委会大院,记者并没有找到图片中的这辆陕AWK707执法车。工作人员告诉记者,领导不在。随后,记者来到了经济技术开发区宣传办公室,工作人员证实,这些照片是真的。

西安市经济技术开发区工作人员表示,事件发生时间是去年四五月份。事情的起因是照片中两名身穿普通衣服的男子暴力阻挠执法,不知为何,经开区的城管执法局工作人员没有把当事人带回单位处理,却开着这辆陕AWK707执法车把这两名男子拉到了西安市北三环一座大桥下,整个过程被网

友拍摄下来。工作人员告诉记者,目前正在调查此事。

相关 甘肃:城管遇暴力抗法可“正当防卫”

据南方都市报消息 记者近日从甘肃省法制办获悉,《甘肃省城市管理行政执法指南》已基本定稿,并将于12月1日开始在部分地区试点。《执法指南》中规定,城管执法人员面对暴力抗法可使用合理的身体强制力。

在这份长达212页的《执法指南》中,其第十六章对“暴力抗法的处置”做了详细规定:城市管理行政执法人员采取扣押、查封等行政强制措施时,对拒不听从现场指令的,可以口头警告,义务人仍然拒不听从的,城市管理行政执法人员可以使用合理的身体强制力,排除妨碍,迫使其履行义务。

此外,“对暴力抗法行为的正当防卫”规定:城市管理行政执法人员在执行职务过程中,为了使国家、公共利益、本人或者他人的人身、财产和其他权利免受正在进行的不法侵害,可以依法使用身体强制力予以制止。正当防卫时应当先口头警告。紧急情况下可以直接实施。